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Małopolski Konkurs Geograficzny. Etap wojewódzki – 2015/2016 r. 
  ARKUSZ  ODPOWIEDZI  I SCHEMAT PUNKTOWANIA 
 
Uwaga: Zadanie w którym uczeń wybierze więcej odpowiedzi niż wskazano w poleceniu 
należy ocenić 0 pkt. 
Nie należy oceniać pisowni. 
 
Nr zadania Poprawna odpowiedź Kryteria zaliczania Punktacja 

1 B. 
Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1  

2 

do skreślenia: 
A. – krótsza 
B. – dłuższe 
C. – 4 
D.  – 2,3  

Za każde  poprawne 
skreślenie 
– 1 punkt. 
 

0 – 4 

3 C. 
Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 0 – 1 

4 A. 
Za poprawną odpowiedź  
– 1 punkt. 

0 – 1 

5 C. 
Za poprawną odpowiedź  
– 1 punkt 0 – 1 

6 

A. – F  
B. – P 
C. – F 
D.  – P  

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 

0 – 4 

7 

do skreślenia: 
A. – granitów 
B. – 50 km;             
C. Ayers Rock 

Za każde poprawne 
skreślenie 
– 1 punkt. 
 

0 – 3 

8 
 

A. Zatoka Karpentaria 
B. Cieśnina Torresa 
C. Morze Tasmana 
D. Cieśnina Bassa 

Za każdą poprawną 
odpowiedź  
– 1 punkt 

0 – 4  

9 

A. 23309651 
Za poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1  

0 – 3 

B. 
A. – P 
B. – F  

Za poprawną 
ocenę każdego 
stwierdzenia 
– 1 punkt. 

0 - 2 

10 B. 
Za poprawną odpowiedź  
– 1 punkt. 0 – 1 

 
11 
 

       I - C 
       II - A 
       III - B 

Za każde poprawne 
przyporządkowanie 
– 1 punkt. 

0 – 3 

12 

A. – P 
B. – P  
C. – F  
D.  – P  

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 

0 - 4 
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13 B, C, E, G, I 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 
 

0 – 5 

14 
B, D Za każdą poprawną 

odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 2 

15 

Do zaznaczenia: 
A. – A 
B. – D 
C. – E 
D. – H 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 0 – 4 

16 
A. 
 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1 

17 

A. – P 
B. – P 
C. – F 
D. – P 

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 

0 – 4  

18 

do skreślenia: 
A. – 1934 
B. 1988 
C. Zatoką Wielorybów 
D. Henryk Arctowski 

Za każde poprawne 
skreślenie 
– 1 punkt. 
 

0 – 4  

19 
 
A. 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1 

20 Poprawna odpowiedź na 
końcu klucza 

Za poprawne 
zaznaczenie działu 
wodnego 
– 1 punkt. 

0 – 1 

0 – 2  
Za poprawne 
zaznaczenie 
dorzecza 
– 1 punkt. 

0 – 1 

21 
 
C. 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 0 – 1 

22 
D. Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

23 
 
C. 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1 

24 

I – A 
 
II – B 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 2 

25 

A. – P  
B. – P 
C. – F  
D. – F   

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 0 – 4 
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26 
kolejno rzędami pod mapą: 
sól kamienna, gaz ziemny 
węgiel brunatny, rudy miedzi 

Za każde poprawne  
uzupełnienie 
– 1 punkt. 

0 – 4 

27 
 
A. 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1 

28 
 
C. 

Za poprawną odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 1  

29 

A. Niemcy – 3 
B. Słowacy – 2 
C. Białorusini – 8 
D. Litwini – 7 

Za poprawne uzupełnienie 
każdego rzędu tabeli 
1 punkt. 0 – 4  

30 
I – A 
II - A 

Za każdą poprawną 
odpowiedź 
– 1 punkt. 

0 – 2  

31 

A. – P  
B. – F  
C. – F  
D. – P 

Za poprawną ocenę 
każdego stwierdzenia 
– 1 punkt. 

0 – 4  

32 

Nr 1.  
Forma terenu -  ostańce  
 
Proces geologiczny - wietrzenie 
chemiczne (procesy krasowe) 
 
Kraina geograficzna – Wyżyna 
Krakowsko – Częstochowska 
(uznać każdą krainę wchodzącą w 
skład Wyżyny Krakowsko-
Częstochowskiej oraz Nazwę Jura 
Krakowsko- Częstochowska)   
 
Nr 2.  
Forma terenu : grań 
 
Proces geologiczny – wietrzenie 
mrozowe 
Kraina geograficzna – Tatry 
Wysokie (uznać: Tatry, Tatry 
Wschodnie) 
 
Nr 3.  
Forma terenu – mierzeja 
 
Proces geologiczny – akumulacja 
morza  
 
Kraina geograficzna – Pobrzeże 
Gdańskie (uznać Pobrzeża 
Południowobałtyckie, Mierzeja 

Za każde poprawne 
uzupełnienie 
– 1 punkt. 

0 - 12 
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Helska, Mierzeja Wiślana i inne 
właściwe nazwy krain 
nadbałtyckich, w których występuje 
mierzeja) 
 
Nr 4.  
Forma terenu – wąwóz 
 
Proces geologiczny – erozja 
płynących wód okresowych 
Kraina geograficzna – Wyżyna 
Lubelska (uznać:Roztocze, Wyżyna 
Sandomierska) 

Razem 90  

 
 


